

Похищенного старосту класса из баптистской школы «Вефиль» похвалили за лидерские качества, проявленные им во время похищения боевиками

Старосту баптистской школы «Вефиль» похвалили за храбрость и лидерские качества. Мальчик провел в руках похитителей 150 дней, после чего его освободили по состоянию здоровья.

Этот 17-летний подросток отказался присоединиться к учащимся, которых похитители освободили раньше, сказав, что не отправится домой, пока кто-то из учеников еще остается в плену.



После освобождения старосты по состоянию здоровья, в руках боевиков оставались еще трое учащихся школы «Вефиль»

Старосту освободили 26 ноября, так как он был «ужасно болен», по словам пастора Джона Джозефа Хайяба, председателя Христианской ассоциации Нигерии в штате Кадуна. «Этот мальчик достоин похвалы. Если в своем возрасте он может

проявлять такие лидерские качества, это впечатляет», – добавил он.

Напомним, ночью 5 июля 2021 года вооруженные бандиты похитили 121 студента из христианской школы-интерната. Большинство учащихся уже вернулись домой, похитители освобождали их с июля несколькими группами. Кому-то удалось сбежать самостоятельно.

В конце декабря и начале января похитители освободили еще двух студентов, сейчас они удерживают одного учащегося, который провел в плену уже почти полгода.

Пастор Хайяб поблагодарил полицию Кадуны после ареста двоих предполагаемых похитителей во время рейда на одно из укрытий бандитов. Он выразил надежду, что «настойчивые усилия со стороны полиции» помогут бы в ближайшее время вернуть домой «последнего» учащегося, — добавил пастор.